

**Официальная газета ГБДОУ
детского сада № 19
Кировского района Санкт-Петербурга**



ГБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 19
КИРОВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Выпуск
№ 7 март 2023**



В мартовском выпуске Вас ждёт:

«Приятно познакомиться»стр.2
Кейс-марафон «Лучшие практики ранней профессиональной ориентации».....стр.2
«2023-год педагога и наставника».....стр.3

«Расширяем кругозор».....стр.4
«8 марта– праздник для милых мам»стр.5

«Россия – Родина моя! Сохраним природу вместе!»!.....стр.6
«Семейные прогулки выходного дня».....стр.7
«Безопасность детей-это наша общая забота».....стр.8



“Приятно познакомиться”

Знакомимся с коллегами из группы «Радуга»



Помощник воспитателя
Смирнова Екатерина Сергеевна



Воспитатель
Турьгина Ольга Николаевна



Воспитатель
Лопшина Екатерина
Станиславовна

Кейс-марафон "Лучшие практики ранней профессиональной ориентации".

28 марта 2023 года наш детский сад принял участие в Кейс-марафоне "Лучшие практики ранней профессиональной ориентации" и представил доклад на тему "Создание модели ранней профориентации дошкольников с учётом развивающего пространства ДОУ". Мероприятие прошло в рамках XIII Петербургского Международного образовательного форума.

Мы распространили наш опыт работы и наполнились новыми идеями! Благодарим коллег за плодотворную работу!

Авторы: воспитатели группы «Радуга».



"2023-год педагога и наставника"



Главная дата Года педагога и наставника – 200-летний юбилей основоположника отечественной педагогической школы Константина Ушинского.

Константин Дмитриевич является автором книг «Родное слово» и «Детский мир». Это были первые в России общедоступные учебники для начального обучения детей, книги, понятные всем детям: рассказы и сказки о жизни природы и о мире животных. Ключевые активности учреждений культуры важно приурочить ко дню рождения знаменитого педагога.

Какой он современный педагог? Современный педагог – это человек интересный, понимающий, любящий свой предмет, умеющий использовать новые технологии и находить подход к каждому ученику.

Учителя и наставники – это основа любого общества. Какие нравственные основы заложит, каким навыкам обучит учитель своего ученика, таким будет ученик. В настоящее время престиж профессии педагога не высок. Повышение социального престижа профессии, развитие творческого и профессионального потенциала учителей, признание особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность – вот цель объявленного президентом Года педагога и наставника в 2023 году.

30.03-31.03 прошел XIII Петербургский педагогический образовательный форум, цель форума: обсуждения актуальных аспектов



современного воспитания, воспитательного потенциала педагогических технологий, направленных на становление экологической культуры, культуры безопасности, культуры здоровья, а в целом, культуры устойчивого развития как обучающихся всех ступеней, так и педагогов.

Заведующий Евгения Викторовна, заместитель



заведующего по учебно-воспитательной работе Зоя Николаевна и воспитатель Татьяна Николаевна приняли участие в форуме и панельной дискуссии «Воспитательный потенциал современных педагогических технологий».

Авторы статьи воспитатели группы «Радуга».



“Расширяем кругозор”

10 марта в ИМЦ Кировского района районный семинар «Представление педагогического опыта на конкурсе «Учитель здоровья»: мастерство, инновации...?»
Евгения Викторовна представила доклад на тему:
"Комплексный анализ конкурсных выступлений.

Инновации и мастерство"

24 марта 2023 года в ИМЦ Кировского района прошёл районный семинар Районный семинар «Представление педагогического опыта на конкурсе «Учитель здоровья»: мастерство, инновации...?» «Профессиональные сообщества учителей здоровья как ресурс развития конкурсного движения педагогов». Евгения Викторовна представила доклад на тему:

"Профессиональное сообщество ГБДОУ детского сада N 19 Кировского района Санкт-Петербурга. Опыт работы творческой группы "Финансовая грамотность", цикл семинаров посвященных году педагога наставника. Ресурсы и перспективы работы.



31 марта 2023 на базе ГБДОУ детского сада № 19 прошёл городской семинар с международным участием "Проектирование здоровьесозидающей и безопасной образовательной среды детского сада: инновационные решения и успешные педагогические практики".

Приняли участие и представили доклады: доцент, и.о. кафедры педагогики и окружающей среды, безопасности и здоровья человека СПб АППО, к.псих.наук, методист ИМЦ Кировского района, Кот Татьяна Викторовна, коллеги из детских садов Кировского (ДОУ N 4,7,19,20,52,73), Красносельского (ДОУ N84), Московского (ДОУ N7) районов Санкт-Петербурга, выступили коллеги из Калининграда, Казани, Республики Беларусь.

Больше фото в альбоме на странице ГБДОУ детского сада N19 Кировского района Санкт-Петербурга.



«8 марта-праздник для милых мам»



Мы про праздник не забыли,
И поздравить Вас решили.
Пожелать весны прекрасной,
Мира, солнца, просто счастья!

Международный женский день 8 марта мы встречаем праздничным мероприятием каждую новую весну. И каждый раз стараемся организовать что-то особенное, приносящее радость и детям, и гостям. В нашем детском саду прошли праздники для милых дам. Дети поздравляли мам, бабушек и сестёр. Все веселились пели песни, читали стихотворения, показывали веселые сценки, проводили конкурсы с гостями и даже показали парад шляп.



“Россия – Родина моя! Сохраним природу вместе!”

28 февраля, в 52 детском саду прошел I ежегодный фестиваль костюмов из бросового и подручного материала: «Белые березки 2023». Тема: «Россия – Родина моя! Сохраним природу вместе!». Целью Фестиваля является привлечение семей воспитанников к участию для укрепления семейных ценностей, семейных традиций, культурных традиций народов России, привлечение внимания воспитанников к возникновению экологических проблем, повышению экологической культуры, воспитанию активной жизненной позиции и ответственности подрастающего поколения перед окружающей средой.

В этом году в Фестивале приняли участие воспитанники трех детских садов Кировского района: 52 детского сада, 19 детского сада и 41 детского сада. Фестиваль прошел при поддержке МО Дачное в лице депутата Смирновой Аллы Николаевны, АППО в лице Гущиной Людмилы Ивановны, кандидата педагогических наук, доцента кафедры педагогики окружающей среды, безопасности и здоровья, а также Рубиновой Елены Вячеславовны, руководителя ИМЦ программы ЭКОШКОЛЫ/Зеленый флаг по Кировскому району.



“Семейные прогулки выходного дня”

Группы "АБВГДейка" и "Солнышко" посетили музей Петербургского Метрополитена.

Это необычный музей о самом обычном и привычном для петербуржцев виде общественного транспорта, Наши маленькие посетители в игровой форме познакомились с программой "ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫЙ СОСТАВчик"

«Волшебный поезд» движется от станции к станции, по пути исследует схему петербургской подземки, узнает интересные факты о станциях, запоминает цвета линий.

Дети "проехали" по тоннелю, рассмотрели, потрогали его детали, выясняли почему наше метро такое глубокое, узнали кто и как стоил тоннели, «сходили в гости» к первому метростроителю, подержали в руках настоящую кембрийскую глину. На макете увидели движущиеся составы, депо, несколько станций метро, эскалаторы и светофоры.

Рабочее место диспетчера поразили многообразием кнопочек и экранов, а кабина машиниста никого не оставила равнодушными, потому что все можно покрутить, понажимать и подергать!



Авторы: воспитатель Бобейко Татьяна Николаевна, воспитатель Котина Инна Александровна.



«Безопасность детей- это наша общая забота»

В нашем детском саду прошли встречи с инспектором ГИБДД, где дети группы «Любознайки» и «Звездочки» закрепили знания о транспорте и о правилах пользования общественным транспортом, об опасностях которые ждут детей на улице. А так же закрепили знания детей о сигналах светофора и умение различать и понимать значение некоторых дорожных знаков. Они усовершенствовали навыки поведения на дороге через изучение знаков дорожного движения.

Школа "Лиза Алерт" проводит уроки безопасности. Этому волонтеры из школы учат дошкольников. Одна из лекций прошла в нашем детском саду в группах "Любознайки" и "АБВГДейка". Атмосфера была настолько доброжелательной и уютной, что время пролетело незаметно.



Авторы: воспитатели группы «Радуга».

